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RESULTADO DE LA ENCUESTA A EGRESADOS DE LA FACULTAD DE 
INGENIERÍA



Sobre su actividad laboral principal relacionada con la Ingeniería

Defina su área de trabajo (área principal de trabajo en su trayectoria profesional):

2.1 Ubicación

Ind. Privada Emp. Pública Gobierno Servicios Comercial
Total 354 286 58 101 39

% 40 33 7 12 4

Enseñanza/Investigación
Total

%

Cantidad de respuestas válidas: 876

2.2 Jerarquía

Dirección Gerencia Jefe Empleado Ingeniero
Total 129 179 187 103 291

% 15 20 21 12 33

Cantidad de respuestas válidas: 889

2.3 Tipo Trabajo 
(un mismo egresado puede haber marcado más de una opción)

Planta Gestión Docencia Proyectos Consultoría
Total 72 221 18 283 283

% 8 24 2 31 31

Cantidad de respuestas válidas: 923

Sí No
Total 866 51

% 94 6

Cantidad de respuestas válidas: 917

4

2.4 Considera que su actividad laboral se relaciona con 
su carrera universitaria 
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Sí No
Total 796 84

% 90 10

Cantidad de respuestas válidas: 880

2.6 ¿Continuó en el mismo trabajo/área al recibirse?

Sí No
Total 319 531

% 38 62

Cantidad de respuestas válidas: 850

Sobre la formación que Usted recibió en la Facultad de Ingeniería
(NC = No Corresponde)

3.3 Le ha dado bases para trabajar en:

Mantenimiento (M)
Diseño (D)
Producción (P)
Gestión (G)

Suficiente Insuficiente NC Referencia Total
Total 419 223 110

% 56 30 15

Total 600 147 46

% 76 19 6

Total 502 200 82

% 64 26 10

Total 356 409 36

% 44 51 4

Cantidad de respuestas válidas: 801

D

P

G

Nota: En este caso cantidad de respuestas válidas hace referencia a la mayor 
cantidad de respuestas válidas de todas las opciones.

801

M
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2.5 Antes de obtener el titulo de Ingeniero/a de la UdelaR, 
¿Ud. ya trabajaba?
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1 Trabajo en equipo
2 Análisis y resolución de problemas
3 Transmisión de información
4 Comunicación
5 Creatividad
6 Innovación
7 Emprendimiento

Suficiente Insuficiente Referencia Total
Total 687 225

% 75 25

Total 867 55

% 94 6

Total 528 297

% 64 36

Total 377 510

% 43 57

Total 532 356

% 60 40

Total 462 424

% 52 46

Total 331 555

% 37 63

Cantidad de respuestas válidas: 922

1 2 3 4 5
Total 42 111 238 429 80

% 5 12 26 47 9

NC
Total 6

% 1

Cantidad de respuestas válidas: 906

1

886

4

888

3.4 En relación con su trabajo profesional, le ha dado 
capacidad de:

2

3

5
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912

Escala: 1 - Totalmente en desacuerdo;  2 - En desacuerdo;  3 - Ni acuerdo ni desacuerdo;  4 - De acuerdo;         5 - 
Totalmente de acuerdo;   NC - No Corresponde

922

825

887

886

Nota: En este caso cantidad de respuestas válidas hace referencia a la mayor 
cantidad de respuestas válidas de todas las opciones.

6

7

3.5 Utilizando la escala que se propone, indique su grado 
de acuerdo con las siguientes frases:

3.5.1 Hay correspondencia entre la formación recibida y 
los requerimientos de su práctica profesional.
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1 2 3 4 5
Total 35 183 207 379 101

% 4 20 23 42 11

NC
Total 2

% 0

Cantidad de respuestas válidas: 907

1 2 3 4 5
Total 58 158 317 284 85

% 6 17 35 31 9

NC
Total 3

% 0,3

Cantidad de respuestas válidas: 905

1 2 3 4 5
Total 35 35 39 68 91

% 4 4 5 9 11

NC
Total 529

% 66

Cantidad de respuestas válidas: 797

1 2 3 4 5
Total 43 27 78 358 387

% 5 3 9 40 43

NC
Total 10

% 1

Cantidad de respuestas válidas: 903

3.5.5 La formación recibida le ha permitido insertarse en 
el medio profesional. (No confundir con la dificultad para 
conseguir trabajo)

Universidad de la República 
Facultad de Ingeniería

3.5.2 Los contenidos impartidos durante la carrera fueron 
suficientes para su formación profesional.

3.5.3 Los métodos de enseñanza utilizados fueron 
adecuados para adquirir los conocimientos.

3.5.4 Si realizó la pasantía (Plan 97), cumplió con el 
objetivo de representar un primer contacto con la 
realidad profesional.
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1 2 3 4 5
Total 36 27 51 297 478

% 4 3 6 33 53

NC
Total 14

% 2

Cantidad de respuestas válidas: 903

1
2 Formación tecnológica
3 Actividades de taller
4 Actividades de proyecto

Suficiente Insuficiente Referencia Total
Total 850 45

% 95 5

Total 545 345

% 61 39

Total 296 564

% 34 66

Total 461 410

% 53 47

Cantidad de respuestas válidas: 895

Excelente Muy Buena Buena Ni buena ni mala
Total 36 350 410 71

% 4 39 46 8

Mala Muy mala
Total 20 2

% 2 0

Cantidad de respuestas válidas: 889

Universidad de la República 
3.5.6 La formación recibida le ha dado capacidad de 
seguir aprendiendo y perfeccionándose.

3.6 ¿Cómo evalúa el aporte realizado por las siguientes 
etapas de la carrera universitaria a su trabajo 
profesional?

Facultad de Ingeniería

Formación básica

1

2

3

4

895

890

860

871

3.7 En términos generales, ¿cómo calificaría la formación 
recibida?

Nota: En este caso cantidad de respuestas válidas hace referencia a la mayor 
cantidad de respuestas válidas de todas las opciones.
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4.1 ¿Realizó/realiza cursos de actualización?

Sí No
Total 469 413

% 53 47

Cantidad de respuestas válidas: 882

4.2 ¿Realizó formación de posgrado?

Sí No
Total 221 506

% 30 70

Cantidad de respuestas válidas: 727

Si realizó formación de posgrado:

Uruguay Extranjero
Total 237 86

% 73 27

Cantidad de respuestas válidas: 323

5.1 ¿Con cuántos egresados ha trabajado?

1 a 3 Más de 3
Total 63 126

% 33 67

Cantidad de respuestas válidas: 189

4
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5 Sólo para NO egresados del Plan 97 pero que trabajen o han trabajado con egresados del 
Plan 97

4.3 ¿En qué lugar lo realizó? (Indique para el de mayor nivel 
académico)

Sobre su formación de actualización/posgrado
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1 Trabajo en equipo
2 Análisis y solución de problemas
3 Transmisión de información
4 Comunicación oral y escrita
5 Innovación
6 Emprendimiento

Si No Referencia Total
Total 119 30

% 80 20
Total 110 34

% 76 24
Total 67 74

% 48 52
Total 55 87

% 39 61
Total 77 58

% 57 43
Total 72 69

% 51 49

Cantidad de respuestas válidas: 149

6

2

3
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5.2 Indique en cada caso si las siguientes capacidades 
caracterizan al egresado del Plan 97

1

Nota: En este caso cantidad de respuestas válidas hace referencia a la mayor 
cantidad de respuestas válidas de todas las opciones.
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